48. Oblicz. 50. Oblicz przyblizona wartos¢ logarytmu, jesli logy 2 = 0.63.

a) log, 48 —log, 3 =
) log, 82 a) logg 18 = logy(9-2) = logy 9 + logs 2 ~ 2 4 0,63 = 2,63
b) logy 250 —log, 52 =
; ' b) logs 6 =
c) log 518 —log 52 = | c) log, 162 =
3 =
d) log; 2 — log; 375 = d) log; 2 =
33
e) log v10000 — log v/10 = | e) logs 55 =
. 327

f) log, v6 — log, v/3 =
' 51. Oblicz przyblizona wartosé logarytmu, jesli logy 5 & 2,32,
49. Sprawd#, czy spelniony jest warunek |z — 1| < 2. | a) log, 20 =
b) log, 2,5 =

a) x =logi, 4 +log;, 36 z = log =
) 12 812 e) o =logs 27 —logs 8 c) log,5v2 =

‘ d) log, 5120 =

b) z = logg 40 + logz 55 f) z =logg48 —logg 3
¢) z =log,40+log, + g) & =log; 54,5 +1log; 50,5
d) x =logs; 3 — log; 15 h) x =logg 0,(6) — logg 2
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